



Raliul Sibiului UniCredit Leasing

6 – 7 Octombrie 2017

Data: 06.10.2017

Ora: 18:30

Subiect: Comunicat nr. 1

Document Nr: 3.3

Emis de: Directorul Sportiv

In atentie: tuturor echipajelor, echipelor

Numar de Pagini: 1

Atasamente: 1

Directorul Sportiv reaminteste concurentilor ca au dreptul de a interveni in design-ul anvelopelor, conform Hotararii Consiliului Federal nr. 3 din 9 martie 2017 art. 11 paragraful a):
“Consiliul Federal a hotărât introducerea în Regulamentul de Raliuri 2017 dreptul de a interveni în design-ul anvelopelor, conform FIA, în orice moment al cursei și posibilitatea de a folosi aceste anvelope și la alte etape de Raliu nedepășind numărul de anvelope permis.”

Se ataseaza adresa primita din partea ISU “Cpt. Dumitru Croitoru” al Judetului Sibiu privind avertizarea meteorologica de cod Galben si Portocaliu emisa pentru judetul Sibiu pentru data de 07 Octombrie 2017.

Director Sportiv,

Alin Duta



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
"CPT. DUMITRU CROITORU" AL JUDEȚULUI SIBIU

CĂTRE

CLUBUL SPORTIV "Aria pentru Sport"

În atenția organizatorilor Raliului Sibiului UniCredit Leasing 2017

Având în vedere faptul că pe teritoriul județului Sibiu este organizat un eveniment automobilistic de mare amploare în perioada 06-07.10.2017, vă aducem la cunoștință faptul că Administrația Națională de Meteorologie a emis atât o atenționare cât și o avertizare meteorologică. Date fiind condițiile prognozate, vă rugăm să analizați posibilitatea reconfigurării traseelor competiției sau, în cazul în care decideți continuarea conform programului, vă rugăm să adaptați măsurile de securitate. Informațiile referitoare la prognoza meteo sunt după cum urmează:

- Atenționare cod GALBEN în intervalul 07.10.2017 ora 03.00 - 08.10.2017 ora 21.00 în sudul Transilvaniei va ploua pe arii extinse, cantitățile de apă vor depăși 25 l/mp, iar local vor cumula 40...50 l/mp. Vântul se va intensifica temporar cu viteze de 50...60km/h. În zonele montane precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare, iar rafalele de vânt vor depăși 70 km/h, mai ales pe creste;

- Avertizare cod PORTOCALIU în intervalul 07.10.2017 ora 09.00 - 08.10.2017 ora 15.00 în Carpații Meridionali și de Curbură, în special la peste 1600 m altitudine, ninsorile vor fi temporar mai consistente, cu depunere de strat de zăpadă și, mai ales pe creste, va fi viscol.

De asemenea, temperaturile vor scădea accentuat în regiunile sudice, estice și centrale ale țării, iar, mai ales pe parcursul zilei de sâmbătă, va fi o vreme rece.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a adapta măsurile de siguranță luate cu ocazia evenimentului. Date fiind prognozele, elicopterul SMURD care deservește regiunea nu va fi operațional, fiind în imposibilitatea de a executa zboruri în condiții meteo extreme, iar intervențiile în situații de urgență pot să fie afectate de întârzieri. Vă mulțumim pentru interesul manifestat în asigurarea măsurilor de siguranță atât pentru concurenți, cât și pentru spectatori și vă asigurăm de întreaga disponibilitate a instituției pentru o gestionare eficientă a situațiilor de urgență.

INSPECTOR ȘEF

AL INSPECTORATULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

"CPT. DUMITRU CROITORU" AL JUDEȚULUI SIBIU

Colonel,

Laurențiu - Cosmin BALCU

Nesecret